11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.12.2012 20:10:39

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHs1 Bpada: 25.12.2012 09:09:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273189/answer/273200




Bo3MoxHO0, OBIT YaCTUYHEIN 3aBOPOT, COITPOBOKIAIOIIMICS BpeMEeHHOM uineMuei. M Temnepemsne
6omu - aTo - mocmencTBus. Ho 51 OB mOCcOBeTOBasa coaTh cnepMy (He Ma3Ku) - Ha UIIIIII u Ha
0aKIIoCeB.



